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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª  SESSÃO  
LEGISLATIVA  DA 8ª LEGISLATURA

Identiftcação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 13/10/2021 -
18:00; Encerramento: 13/10/2021 - 21:30.

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário:  MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DERAMOS/DEM;
ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA.

Ao décimo terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Vigésima Oitava Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de 
presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença de todos os 
Vereadores, invocou a proteção de Deus, e declarou aberta a Sessão; dando 
início aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam, via e-mail, cópia da Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária da 
Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da 
mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, 
não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, 
sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura do
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 102/2021:
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 
adicional suplementar e dá outras providências; a  Senhora  Presidente 
determinou  o  encaminhamento do Projeto de  Lei nº 102/2021 para ser 
apreciado pelas Comissões Permanentes, em   seguida   pediu   ao  Primeiro 
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Secretário que fizesse a leitura do  EXPEDIENTE DO PODER
LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 101/2021: De autoria da Vereadora
Andressa Marques Moreira Ceroni, institui campanha municipal de orientação 
aos idosos contra fraudes e golpes no âmbito do comércio eletrônico e na 
internet, e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12/2021: 
De autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre a suplementação de verba no 
orçamento da Câmara com anulação parcial de dotações do orçamento; 
finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou  o  encaminhamento do 
Projeto de  Lei nº 101/2021 e  também do Projeto de Resolução nº 012/2021
para serem apreciados pelas Comissões Permanentes, em   seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO Nº 116/202: De autoria de todos os Vereadores, requer, 
nos termos regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que encaminhe a esta 
Casa de Leis informações sobre realização de reparos na pintura do Posto 
Covid, na Avenida Candapuí, onde também funcionará a URA (Unidade de 
Referência e Apoio da Saúde); a Senhora Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo  aprovado  por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário; pediu pela ordem o Vereador Ivan 
Heleno da Silva, apresentando Requerimento Verbal para que, se aprovado, 
seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que informe a esta 
Casa de Leis sobre possilibade de proceder com cessão de terreno público,  
para construção da sede da Associação dos Moradores do Boqueirão Sul a
Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo  aprovado  por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura das INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 536/2021: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto ao departamento competente, com urgência, para que seja 
realizado o serviço de troca de luminárias na Avenida Copacabana, Avenida 
São Paulo, Avenida Carlos Alberto de Paula, e em toda extensão da Orla; 
INDICAÇÃO Nº 537/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizada a troca do poste da Viela 
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Virginia, Balneário Britânia; INDICAÇÃO Nº 538/2021: De autoria do 
Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
sejam realizados os serviços de recuperação e reparo do asfalto na Rua 
Antuérpia, esquina com a Rua São Judas Tadeu; INDICAÇÃO Nº 539/2021: 
De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon,   indica,   nas formalidades
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que seja realizado o serviço de pintura da lombofaixa localizada na 
Avenida São Paulo, próxima à Avenida Candapuí Norte; finalizada a leitura
das Indicações, a Senhora Presidente determinou o encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO Nº 49/2021:
De congratulações, de autoria de todos os Vereadores, à Karina Alves, pela 
conquista do título Miss Plus Size Litoral 2021 ; a Senhora Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação nominal, sendo 
o mesmo  aprovado  por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário;  em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: MOÇÃO Nº 50/2021: De congratulações, de autoria de todos os 
Vereadores,  à Adriana Barbosa Martins, pelos títulos conquistados como 
atleta fisiculturista em diversos campeonatos no ano de 2021 a Senhora
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação
nominal, sendo o mesmo  aprovado  por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário;  em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: MOÇÃO Nº 51/2021: De congratulações, de autoria 
de todos os Vereadores, aos atletas Luan Pires da Costa e Karina Toshie,  pelo 

WFF;  a Senhora
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação
nominal, sendo o mesmo  aprovado  por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário;  em seguida a Senhora Presidente anunciou a entrega do Diploma 

sores indicados no ano de 2021; assim pediu 
ao Vereadores que convidassem seus respectivos homenageados a adentrar ao 
Plenário,  e procedessem com a entrega da honraria, na seguinte ordem: 
Vereador Daniel da Silveira Ramos e sua homenageada, Sra. Márcia Santos 
Abreu; Vereador Emerson Rodrigues e sua homenageada, Sra. Rosemeire 
Sales De Lima; Vereador Fabiano da Silva Pereira e seu homenageado, Sr. 
David Guilherme Pereira; Vereador Fabio Rogério Tonon e seu homenageado, 
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Sr. Daniel Gonçalves; Vereador Ivan Heleno da Silva e sua homenageada, Sra. 
Karinna Paula Ribeiro Machado; Vereador Milton Cesar Pires e sua 
homenageada, Sra. Cynthia Aparecida Nunes Pereira; Vereador Oeder 
Kuznier de Ramos e sua homenageada, Sra. Érica de Souza Monteiro Melo; 
Vereador Rogério Lopes Revitti e seu homenageado, Sr. Mauricio Eyphanio; 
e por fim a Senhora Presidente convidou sua homenageada, Sra. Hewelyn 
Araújo Da Silva para adentrar ao Plenário e receber sua homenagem, e em 
seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra aos homenageados;   
finalizadas as manifestações a Presidente pediu ao Primeiro Secretário que
fizesse a chamada regimental para uso da TribunaLivre pelo tempo máximo
de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, 
inscreveram-se os Vereadores Emerson Rodrigues; Fabiano da Silva Pereira;  
Fabio Rogério Tonon; Ivan Heleno da Silva;  Milton Cesar Pires;  Oeder 
Kuznier de Ramos; Rogério Lopes Revitti; Daniel Da Silveira Ramos; 
encerrada as manifestações na Tribuna, também a Presidente fez uso da 
palavra, após o quê convidou a Diretora Municipal de Educação, Sra. Valéria 
Cristina Rosa Pontes, para discursar em razão da homenagem aos Professores;
finalizado o expediente, a Senhora Presidente determinou que fosse feito o 
intervalo regimental, por 10 minutos, conforme previsto no Regimento 
Interno; finalizado o intervalo, a Senhora Presidente pediu então ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: 
SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI  Nº 90/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, institui o Programa de Monitoria Turística no 
Município de Ilha Comprida e dá outras providências; lido o Parecer das 
Comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta 
dos membros da Câmara, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o
Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 090/2021; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 92/2021: De autoria do Chefe do Poder                 
Executivo, autoriza o Município de Ilha Comprida a ingressar como município
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participante através de Delegação de Competências Municipais do convênio 
celebrado entre o Município de Cajati/SP com o Departamento Estadual de 
Trânsito-DETRAN/SP, e dá outras providências; lido o Parecer das 
Comissões, e sendo desfavorável, a Senhora Presidente colocou em votação o 
Parecer ao Projeto de Lei 92/2021, informou que o quórum para a rejeição é 
de maioria absoluta dos membros da Câmara, sendo que a aprovação do 
parecer tornaria prejudicado o projeto original, votaram pela rejeição do 
parecer os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério 
Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio 
Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo rejeitado
por oito votos contrários, ao que a Senhora Presidente colocou em votação 
nominal o Projeto de Lei nº 092/2021, informou que o quórum para aprovação 
é de maioria absoluta dos membros da Câmara, votaram pela aprovação do 
projeto os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério 
Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio 
Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado
por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº 092/2021; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura:  
PROJETO DE LEI Nº 95/2021: Dispõe sobre alterações da Lei Municipal nº 
1.421 de 08 de novembro 2017 e dá outras providências; lido o Parecer das 
Comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta 
dos membros da Câmara, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o
Projeto de Lei nº 095/2021; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
99/2021: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
crédito adicional suplementar e dá outras providências; lido o Parecer das 
Comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta 
dos membros da Câmara, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier             
de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o
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Projeto de Lei nº 099/2021; não havendo mais nada a tratar, a Senhora 
Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou os Senhores Vereadores
para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia dezenove de outubro, às 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por 
mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora.

Andressa Marques Moreira Ceroni
Presidente

Milton Cesar Pires
1º Secretário

Emerson Rodrigues
2º Secretário

. 
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